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Links for feedback from stakeholders: 

Curriculum Based Feedback from Students : https://forms.gle/88umoxYMX6pnpiJA7 

Curriculum Based Feedback from Teachers : https://forms.gle/NndTR7sbxfgBr8yF8 

Curriculum Based Feedback from Alumni : https://forms.gle/FZRWtRa1cpi2B3Lv7 

Curriculum Based Feedback from Employers : https://forms.gle/ZJjc1zJR1YoBnkJC6 
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Curriculum related feedback from Students 

Curriculum based feedback from the students was taken through an online 

questionnaire. They were asked about their views about the following criteria: 

 

 

 



 

 



 

 

Analysis of the feedback from students 

● From the analysis it is clear that 67.9% students find that courses studied by the 

enhanced their skills and capabilities along with enhancing their knowledge.  

●  11.5% students found the course to be very challenging and majority agreed that 

the course has the ability to support higher learning.  

●  The course objectives have been defined clearly to achieve the expected 

competencies, as is evident from the feedback of the students.  

●  The ideas and concepts were presented clearly and course content was 

manageable.  

●  65.7% students found the learning resources in the library to be either good or very 

good. Text books and reference books along with e-resources are available for the 

students. However, students have suggested to increase the library timings and 

make further addition to the books in library. 

●  The academic atmosphere of the institute was rate to very good by 18.7% and good 

by 41.9% of the students. 
 

 



Curriculum related feedback from Teachers 

Feedback regarding the curriculum is taken from teachers through an online questionnaire. 

Teachers are asked their views on the following criteria: 

Scale 

Poor- 1, Average - 2, Good - 3, Very Good – 4 

 

 

 

 



 

 

 



 

Analysis of the feedback from Teachers 

 

● As is evident from the bar graph, 38.6 % of the teachers found that the syllabus has 

a very good balance between theory and application. But 2.3% believe it needs 

further enrichment so as to make it more job oriented. 

● Majority of the teachers agree that the course objectives are clearly defined and 

reference material prescribed by the university is able to cover the entire course.  

● 40.9% teachers agree that the curriculum has an excellent potential to develop the 

habit of self-learning amongst the students.  

● Most of the respondents are of the view that they have the freedom to choose their 

teaching method to better presents the concepts and ideas to the students.  

● Library of the college is well stocked according to more than 80% teachers.  

● Administration is teacher friendly according to 97.7% teachers but 2.3% require the 

administration to be more cooperative. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Curriculum related feedback from Alumni 

Feedback regarding the curriculum is taken from alumni through an online questionnaire. Old 

students are asked their views on the following criteria: 

1. The courses that you have learnt in the college in relation to your current job / 
occupation/course of study? 

2. Use of Innovative teaching methods (Group discussion, field exercises, role play & 
others) 

3. Learning value (in terms of knowledge, concepts, manual skills, analytical abilities 
and in broadening one’s perspective) 

4. Infrastructure and Lab facilities 

5. Faculty 

6. Canteen Facilities 

7. Library 

8. Office Staff 

9. Hostel facilities 

10. Admission procedure 

11. Overall rating of the college 

12. In what way the development activities organized by the College contributed to your 
overall development 

Scale:       1- very good, 2- good, 3 - average, 4 - poor 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

Analysis of the feedback from Alumni 

● More than 85% students found that academic standard of the college to be above 

average. 

● 96.8% found the curriculum relevant to the requirements of their current profession or 

field of study. 

● Students are satisfied with the hostel, laboratory and library facilities.  

● The Alumni suggested that more projects/ internship opportunities should be available 

for the students.  

● Alumni emphasized that the curriculum and related activities were helpful in 

improving their communication skills, personality development, enhancing their 

confidence, as well as understanding and applying skills. 
 

 

 

 

 

 

 



Curriculum related feedback from Employers 

 

 

Analysis of the feedback 

● 84.7% employers are of the view that the students have good to very good 

communication skills.  

● 76.9% employers are satisfied with the students’ ability to develop practical solutions 

to work related problems.  

● More than 75% employers found the students to be self-motivated along with the 

ability to take up responsibilities at the workplace.  

● 84.6% employers are satisfied with the creativity and innovativeness of the student. 

● About 85% employers are showed overall satisfaction with students of Post Graduate 

Government College, Sector 11, Chandigarh, students and the curriculum  

 

 


